

# 赵丽颖约会冯绍峰?

## 两人疑似穿情侣装共进晚餐



赵丽颖(左)与冯绍峰一起走出停车场

本报讯 7月9日,演员赵丽颖在上海拍广告,一身古装造型神似楚乔。工作完后,赵丽颖换装打扮严实,与一神秘男子一同吃饭,神秘男子被网友认出是演员冯绍峰,两人还穿同款疑似情侣装,疑似有恋情。

7月9日,赵丽颖现身上海某摄影棚拍摄广告,拍摄完后后门口的一辆黄色兰博基尼吸引了摄影师的目光。一位男子从摄影棚里出来上车,身后跟着的赵丽颖及其助理一同上了车。据查证,这辆车的车主正是冯绍峰。

冯绍峰开着豪车带着赵丽颖来到外滩一家餐厅吃饭。车停好后,冯绍峰下车走到副驾驶,很绅士地为赵丽颖打开车门,从这举动来看,两人关系应该非同一般。冯绍峰全程戴着棒球帽和口罩,赵丽颖下车后在旁等了一会,然后二人一起随餐厅工作人员进入。

吃完饭后,两人走出餐厅。冯绍峰贴心地为赵丽颖打开车门,并扶她上车,然后自己再绕回驾驶座上。摄影师一路跟拍,发现二人一起回到了酒店的地下车库。

等了半天,冯绍峰打开车门自行下车,下车后在周围小心翼翼地查看了一番。然后冯绍峰在车旁等待了一会,等赵丽颖的助理来接。冯绍峰看到助理便礼貌地挥手打了个招呼,然后回到车前为赵丽颖打开车门扶她下车。随后助理走在前面,两人紧随其后走进电梯间回酒店。

对此,记者连线了赵丽颖的总监,对方表示目前不在上海不了解情况,之后给大家消息。记者问:赵丽颖和冯绍峰拍完《西游记之女儿国》后还有联系吗?对方表示还在了解情况,尚不清楚。

据了解,赵丽颖、冯绍峰最近合作了电影《西游记之女儿国》,还一起参加了活动。另外,他们近期还要合作新剧《知否知否应是绿肥红瘦》,不知两人是否因戏生情,冯绍峰方目前没有回复。(婉宗)



赵丽颖(资料图)

### 娱乐评弹

## 烟火味儿十足的前半生

□小玺以沫

陆陆续续、见缝插针,看了11集《我的前半生》,便有了不吐不快的观感。

亦舒笔下的故事,背景从傲然于世的香港切换到了大上海,都市感未减,烟火味儿添了许多。电视剧从开播到现在,引发很多话题,大家吐槽不断,关于演员的表现,也是仁者见仁,智者见智。

马伊琍的表演让人分分钟出戏,上海女人难道不该是汤唯、陈冲那种味道吗?马伊琍虽然是上海人,也演了不少上海戏,但还是少了亦舒笔下上海女人的味道。她饰演的子君一开始是百分之百的家庭主妇,从对第三者束手无策,到寻死觅活,她的前半生是新时代的故事,旧时代的做派;后来,她从飞蛾扑火爱情至上,到果敢决绝地内斗,女性意识在失去男人这个臂膀时觉醒,放下高傲,从卑微做起完成蜕变。第10集,靳东饰演的贺涵评价子君:“路要一步一步地走,苦要一点一点地吃,扒皮抽筋,才能脱胎换骨。”

至于贺涵,在剧中的感觉,大抵还是《欢乐颂》中“老谭”的味道,你承认也好,不承认也罢,“老谭”酸菜牛肉面的即视感就待在那儿。而霸气威武的陈道明大叔就不用说了,在剧中只负责耍酷,即便他一句话都不说,也会有一众迷妹为了他而观剧,腔调、神情、台词、声音,老戏骨的迸发在不露痕迹中再次昭告天下。

雷佳音演技在线,把子君的渣男前夫陈俊生演得让人不反感。袁泉和吴越的表现亦没话说,有《暗恋桃花源》和《恋爱的犀牛》这两部话剧功底,剧中两位算得上真正的实力派。在演艺圈,好演员大多是话剧演员出身,比如濮存昕、何冰、郝蕾,话剧舞台着实是好演员厚积薄发的历练之基。

最后,那个许娣饰演的大红唇丈母娘作得可爱,作得霸气,作出了上海“丈母娘”的气势,金句信口拈来——“全天下千千万万个家庭,人到中年,七年之痒,有多少不都在貌合神离,凭什么你一出现,陈俊生连貌合神离都不愿意了呢?”她开撕女婿小三时的这句话,又狠又准。

而唐晶在帮闺蜜教训陈俊生时说了一句话,同样又狠又准——“我名牌大学毕业,三十大几,不结婚不要孩子,我拼尽了全身力气才能在高手如林的职场,跻身你们男人堆里,才有了现在的生活,凭什么凌玲就打破规矩,靠插入你的婚姻而一跃而上……”

虽然电视剧没有完全忠于原著,但还是有不少金句值得细细看,慢慢品。

Super Vision  
超视立 视光中心  
眼花, 配戴超视立

老花、近视、散光、远视, 一副眼镜就解决  
开车、开会、看书、走路, 一副眼镜全做到

# 新型老花镜 看远看近 只需一副

1984年,一曲《桃花盛开的地方》,传遍大江南北。一夜之间,人们记住了这位戴着眼镜,歌声嘹亮的男高音——蒋大为。

过去我戴传统老花镜,很难受

“以前我近视,还有散光,后来眼睛花了,看得得戴老花镜,看远得换近视镜,每天来来回回几十次啊,太麻烦了!而且这老花镜戴时间长了,眼睛酸胀头也晕。”

现在我戴超视立新型老花镜,一级棒

有了这副超视立新型老花镜,看书、画画、教学、开车,看远看近只需一副就够了,眼睛舒服头也不晕。高音低音,要转得自然!看近看远,也要收放自如!

人老了,眼花了,眼睛不能换,但你可以换副好眼镜!一副好眼镜,彰显智者风范!更是工作、生活的好伴侣!

“超视立,我戴了很多年了,今后还会一直戴下去。如果您和我一样,被眼花的问题困扰,赶紧换副超视立,看远看近,只需一副。”蒋大为老师提起超视立就赞不绝口。



音乐追求的是灵感, 眼镜追求的是专业。

歌唱家: 蒋大为

贵宾专线 0375-2550518 地址: 平顶山中兴路新华书店二楼超视立视光中心

## 别戴错老花镜

戴错老花镜 度数年年加深  
请尽早换戴超视立新型老花镜

特别提醒广大中老年人: 如果配戴老花镜的度数、散光轴向、瞳距、瞳高等方面, 有一项不准, 都会严重影响眼睛的健康, 加快视力下降, 同时造成头晕、头疼、眼干、眼涩等不适, 戴的时间越长, 视力每年不同程度地加深, 所以, 为了眼睛健康, 请尽早换戴超视立新型老花镜。

### 好消息

1个电话=22项检测免费做  
1个电话=198元护眼贴免费送

为尽早解决中老年朋友的老花眼困惑, 超视立特举办大型公益活动, 现在打进电话预约, 即可享受:

- 一、进店即可享受22项免费检测;
- 二、可获价值198元超视立护眼贴; 数量有限, 抓紧电话报名预约。